



Голос времени

22 НОЯБРЯ

СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 93 (6750)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

В Совете Кировского муниципального района

С новыми силами

В обновленном составе под председательством Сергея Винникова прошло очередное заседание Совета Кировского муниципального района. Новичков оказалось 11 человек, что составляет более трети от общего числа членов Совета. Смена «кадров» произошла в связи с прошедшими в октябре муниципальными выборами, где некоторые бывшие члены Совета или не баллотировались, или не были избраны. Словом, в команду районных парламентариев влились новые силы.

(О тех, кто в ближайшие пять лет будет представлять интересы своих избирателей, мы расскажем на страницах нашей газеты)



Перед заседанием

Председатель районного Совета Сергей Винников и депутаты Советского сельсовета Виктор Шаталов и Александр Лисиченко обсуждают проблему: нужно ли переселить в другое место станичный музей? Мнения на этот счет пока разные.

рования развития экономики и социальной сферы района. Ее выполнение будет способствовать росту налоговых поступлений в бюджеты всех уровней, что позволит направить эти средства на реализацию мероприятий социального характера. Реализация этого документа также позволит решить проблемы реального сектора экономики. И главная его цель - повышение благосостояния населения.

Чтобы выполнить намеченное, по мнению докладчика, необходимо привлечь на территорию района инвестиции, а для этого надо участвовать в федеральных и краевых целевых программах. Планы первоочередных действий губернатора, адресных инвестиционных программ, а также работать со сторонними инвесторами.

(Окончание на 2-стр.)

Началось заседание с организационных вопросов. Прежде всего были подтверждены полномочия вновь избранных членов Совета, избраны заместитель председателя Совета и председатель бюджетной комиссии. Занимать эти ключевые посты будут Анатолий Змиевский, председатель городского Совета, и Владимир Кузнецов, глава города Новопавловска.

Основной вопрос повестки дня - утверждение Программы социально-экономического развития района на 2006-2009 годы. Докладчик - заместитель главы райадминистрации Светлана Юрченко - подробно охарактеризовала перспективы развития района до 2009 года, представила детальный анализ развития экономики, состояния социальной сферы, дала характеристики природно-ресурсной и социально-экономического потенциалов, а также результатов реформирования хозяйственного комплекса района. При этом она подчеркнула, что представленная районной администрацией Программа является важным звеном стратегического плани-

**Голос
Голос
Голос
времени** **В КАЖДЫЙ ДОМ!**

Продолжается подписка на районную газету "Голос времени" на первое полугодие 2007 года.

- ✓ Из нашей газеты вы узнаете все о жизни нашего района.
- ✓ получите полезные советы, интересные рекомендации.
- ✓ Программу семи каналов телевидения.

С районкою не расставайтесь!

Уважаемые кировчане!

28 ноября 2006 г. в зале центрального отделения почтовой связи г. Новопавловска будет проводиться День подписчика газеты «Голос времени».

Приглашаем вас принять участие в празднике и подписаться на ряд центральных изданий и газету «Голос времени» по сниженному ценам. «Голос времени» - 87 рублей 36 копеек.

Если Вы не подписались, то спешите к нам! И, может быть, именно Вам посчастливится выиграть бесплатную подписку на газету «Голос времени».

Подробности в отделе подписки, телефон 2-23-73.

Ждем вас, дорогие друзья!

Переносы выходных в 2007 году

Правительство России перенесло несколько выходных дней в 2007 году. Выходные дни перенесются с субботы 28 апреля на понедельник 30 апреля, с субботы 9 июня - на понедельник 11 июня, с субботы 29 декабря - на понедельник 31 декабря.



15 ЛЕТ НАЛОГОВЫМ ОРГАНАМ РОССИИ

- Всегда выдержанный и с улыбкой на лице - таким должен быть налоговый инспектор, - говорит начальник Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы №1 Александр ФИЛИПЕНКО. - Искренне желаю всем членам коллектива отменного здоровья, уважения окружающих и всего самого доброго. А главное, чтобы ваши родные и близкие никогда не болели и не подводили вас, и не только в профессиональный праздник, но и все 365 дней в году!

Чтобы нас лечили, учили, развлекали...

Налоги - неотъемлемый слуга государства. И пока существует последнее, налоги были, есть и будут. Налоговая служба в России имеет давнюю историю, уходящую корнями в дань, которую платили князьям. Каким только налогом не придумывали хитроумные чиновники! Платить приходилось за «дым» (то есть за печь), за окна и многое другое.

Современная нам налоговая служба берет начало в 1990 году, в котором Совет Министров СССР принял постановление «О государственной налоговой службе». А 21 ноября 1991 года приказом Президента Российской Федерации была создана Государственная налоговая служба РФ. Это число считалось неофициальным профессиональным праздником, пока в 2000 году уже другой президент не вывел его из подполья, сделав официальным.

Днем рождения налоговой инспек-



Опытные работники налоговой инспекции: (верхний ряд) Татьяна Лютова, Татьяна Казачок, Лариса Чавычалопа, Любовь Гладко, Лидия Панченко; (нижний ряд) Нина Собина, Светлана Бабенко, Любовь Дмитриенко, Надежда Богачева.

ции нашего района стало 1 июня 1990 года - именно в этот день приступили к работе первые девять человек, переведенные из райфинотдела. На всех

девятерых приходилась одна комнатка, один телефон, на одной служебной машине и двое деревянных счетов. На налоговом учете тогда стояли 137 юридических лиц и 64 физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью.

За прошедшие 15 лет налоговая служба района сменила шесть адресов. Шестым и последним стало современное трехэтажное здание на площади им. Ленина, оснащенное по последнему слову техники. На смену счетам давно пришли компьютеры, а общее число налогоплательщиков превысило сто тысяч. Разбросаны они по четырём районам - Кировскому, Степновскому, Курскому и Советскому, - потому как наша налоговая инспекция стала в крае первой межрайонной.

(Окончание на 2-стр.)

Ваши усилия полнятся казна!

Работников Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы №1 с профессиональным праздником - Днем работника налоговых органов Российской Федерации - поздравили губернатор Ставропольского края Александр Черногоров и председатель Госдумы края Юрий Гонтарь.

- Двести лет налоговики, государевы люди, заняты формированием финансовых ресурсов органов власти. Их усилиями полнится казна. Во все времена эта служба была непростой, и сейчас сотрудники налоговых инспекций достойно представляют интересы государства в различных отраслях экономики.

Желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, оптимизма и благополучия! - сказано в телеграмме Александра Черногорова.

- Ваша работа крайне необходима для любого муниципального образования, - говорится в поздравлении Юрия Гонтаря. - Вы с честью выполняете главную задачу - контроль за поступлением налогов в бюджеты всех уровней и соблюдение налогового законодательства. Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

Уважаемые работники налоговых органов! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Перед налоговой службой сегодня стоят самые сложные и ответственные задачи, от результатов которых во многом зависит стабильность, экономическое развитие и благосостояние района, края, страны в целом. Вы осуществляете эффективный контроль над соблюдением налогового законодательства, обеспечиваете поступление налогов и других платежей в бюджеты всех уровней. Работа по исполнению бюджета - дело огромной

важности и ответственности, от которого зависит как дальнейшее развитие экономики, так и повышение уровня и качества жизни наших граждан.

Ваша успешная деятельность дает дополнительные возможности для увеличения заработной платы работников бюджетной сферы, пенсий, пособий, привлечения инвестиций в экономику района, развития сельского хозяйства, строительства жилья, дорог, коммуникаций.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, успешной деятельности и стабильных налоговых сборов.

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района;
Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

◆ 15 ЛЕТ НАЛОГОВЫМ ОРГАНАМ РОССИИ

Чтобы нас лечили, учили, развлекали...



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Более 30 видов налогов и внебюджетных фондов, 42 бюджета, в том числе краевой и федеральный, в которые наши налоговики ежегодно собирают свыше миллиарда рублей! За последние пять лет эта сумма составила около шести миллиардов - такой весомый вклад в развитие инфраструктуры четырех районов Ставрополья и России внесли наши налоговые инспекторы. Кстати, на такой объем работы их совсем немного - всего 157.

Есть среди них опытные, работающие с момента образования инспекции. Это Лариса Чавычалова, Татьяна Казачок, Лидия Панченко, Любовь Гладко, Нина Собина, Светлана Бабенко, Надежда Богачева, Татьяна Камардина, Татьяна Лютова. Много и молодых. И это не случайно. Поддержать, научить, а в конечном итоге воспитать себе достойную смену - такова принципиальная позиция руководства Межрайонной инспекции МНС России №1 по Ставропольскому краю. И молодые не подводят, трудятся с полной отдачей. Хорошие показатели у отделов, которые возглавляют Елена Коцуба, Сергей Рябых.

Всего два года назад возник юридический отдел, начальником которого в настоящее время является Дмитрий Бондарев (на снимке справа). А сегодня без этого отдела уже невозможно обойтись. Его специалисты, оказывают правовую помощь всем другим отделам инспекции, готовят исковые заявления в суд и сами представляют в суде интересы государства. А как иначе бороться со злостными неплательщиками?

В пятерке лучших в крае стабильно держится отдел оперативного контроля, возглавляет который Олег Юрченко (на снимке слева). Надзор за применением контрольно-кассовой техники и соблюдением законодательства в сфере производства и оборота алкогольной продукции - вот основные направления деятельности отдела. С начала года его сотрудники провели 826 проверок соблюдения закона при использовании контрольно-кассовой техники, обнаружили 187 нарушений (это на 22% больше, чем в минувшем году). Здесь самое частое нарушение - это отсутствие и неприменение кассовых аппаратов. Далеко не каждая оборудованная торговая точка может ими похвастаться, а уж о маршrutках или такси и говорить нечего. А ведь они оказывают транспортные ус-

луги и, значит, обязаны выдавать клиенту чек или, на худой конец, бланк строгой отчетности.

В «алкогольной сфере» грешат продавцы спиртного без лицензии и маркировки, с нарушением правил торговли. Буквально на днях в одном из баров района, не имеющем права торговать спиртным, обнаружена партия алкогольной продукции без маркировки. На владельца бара наложен штраф, а подозрительная продукция снята с реализации. Всего с начала года в этой сфере проведено 413 проверок, выявлено 45 нарушений (на 30% больше прошлого года).

С полной отдачей своих профессиональных сил трудятся работники отделов камеральных и выездных проверок (начальники отделов Наталья Иванова и Лариса Чавычалова); не считаясь с личным временем работают специалисты отдела автосчета и обработки данных (начальник отдела Надежда Богачева). Однако физические трудности - дело десятое, считают в инспекции. Гораздо сложнее преодолеть моральные, когда человек ты думаешь и чувствуешь одно, а как налоговый инспектор должен поступить совсем по-другому. Вообще работа с людьми налагает огром-

За девять месяцев этого года Межрайонная инспекция федеральной налоговой службы №1 по Ставропольскому краю собрала в бюджеты всех уровней 582493 тысячи рублей - это почти на сто миллионов больше, чем за аналогичный период прошлого года. В том числе 176385 тысяч рублей пошли в бюджеты Кировского, Степновского, Советского и Курского районов.



ную ответственность и предъявляет особые, весьма строгие требования.

Фискальные органы никогда и ни при каком режиме не пользовались всенародной любовью. И сегодня многие свято убеждены, что налоговая инспекция - одна из самых богатых организаций, где сначала все правдами и неправдами собирают деньги, а потом их делают и буквально сидят на денежном мешке. На самом же деле реальные деньги налогоплательщик видит лишь в день выдачи заработной платы, которую, как и все государственные чиновники, получают из федерального бюджета. Даже на ремонт и содержание здания каждую копейку приходится выколачивать и за каждую - отчитываться. Так что не только налоговые инспекторы проверяют - не менее часто и тщательно проверяют их самих, в том числе органы прокуратуры.

Ольга МАЛАХОВА.

◆ Спрашивали - отвечаем

Застраховали, да не то

В мае 2006 года я совершил ДТП. ГАИ признало меня виновным. Моя машина была застрахована в соответствии с законом.

Но страховая компания отказывается выплачивать мне деньги на ремонт моей машины, хотя другому участнику ДТП они деньги выплатили. Как мне поступить, ведь я выполнил все требования закона о страховании, но остался без денег?

Н. К. Николаев.

На вопрос отвечает помощник прокурора района Владимир Худолеев.

Речь идет о довольно распространенном заблуждении автолюбителей. Дело в том, что закон предусматривает в качестве обязательного вида страхования - ОСАГО, то есть страхование вашей ответственности перед третьими лицами. То есть в случае совершения ДТП по вашей вине страховая компания оплачивает ущерб, который вы причинили другому лицу. При этом ущерб, который был причинен вашему автомобилю, равно как и ущерб вашему здоровью, возмещаться не будет.

Для того чтобы иметь возможность получить страховые выплаты в случае повреждения вашего автомобиля в любом случае, вы можете заключить другой договор страхования, именуемый КАСКО.

◆ В Совете Кировского муниципального района

С новыми силами

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Значительное место в Программе занимают мероприятия по развитию промышленности, вопросы реализации приоритетных национальных проектов «Развитие АПК», «Образование», «Здравоохранение», «Доступное и комфортное жилье - гражданам России». Предполагается целый ряд мер, направленных на развитие малого бизнеса и предоставление полного спектра услуг населению.

При обсуждении доклада члены Совета уделены особое внимание инвестиционным проектам. Всего их планируется пять. Один из них - цех по розливу минеральной воды и безалкогольных напитков в станции Старопавловской, имеющей для этого сырьевую базу: месторождение теплоэнергетических вод. Проведенные исследования показали, что эта вода может использоваться в качестве минеральной питьевой лечебно-столовой.

В станции Зольской планируется производство керамзита, переработки части его в пуццолановый цемент, а также производство других строительных материалов. В ходе реализации проекта будет выпускаться и керамический кирпич светлых тонов.

ООО «Фаворит» тоже собирается реализовать свой проект - строительство ресторана в Новопавловске. Еще в городе предполагается возвести оптовый рынок, а в Марьинской - торговые площадки.

Кроме того, на территории Марьинского сельсовета планируется еще один объект: завод по выпуску 100 тонн в сутки полиэфирного волокна, нити для текстильной промышленности и 200 тонн ПЭТ-гранулята на базе вновь созданного ООО «Аплекс».

Данная продукция пользуется высоким спросом при розливе минеральной воды, напитков, применима при изготовлении

косметики, в текстильной промышленности, бытовой химии и т.д. Реализация этого проекта позволит сделать предприятие отраслевым в регионе, что даст толчок развитию текстильной промышленности, позволит создать более 1500 рабочих мест, а также увеличить отчисления в бюджеты различных уровней на 10-12 миллионов рублей ежегодно. В последующем предполагается развернуть вспомогательные производства, в том числе и сырьевых.

С интересом выслушав докладчика, участники заседания внесли свои предложения. Прежде всего это касается строительства завода в Марьинской. Решение принято такое: оставить этот объект в Программе, но прежде чем приступать к строительству, тщательно изучить его экологическую безопасность. На этом настаивали С.В. Винников и Л.С. Соколов.

При обсуждении Программы предложение внес и В.Ф. Кузнецов: больше внимания уделять развитию сельского хозяйства, в том числе объектам переработки сельхозпродукции.

На заседании были рассмотрены и другие вопросы, но решены положительно отнюдь не все. Так, из-за отсутствия денежных средств не была удовлетворена просьба Министерства транспорта, связи, дорожного строительства Кабардино-Балкарской республики о восстановлении пешеходного моста через реку Малку. Члены Совета посчитали также нецелесообразным создавать на территории нашего района муниципальное учреждение по содействию реализации исполнения наказаний в виде обязательных исправительных работ.

В заседании приняли участие глава администрации Петр Кожин, прокурор района Сергей Филюшкин.

Галина АВАНЕСОВА.

◆ Хорошие новости

Открыт борцовский клуб

В канун Дня милиции в районном отделе внутренних дел открылся спортивный зал. Предназначен он для тренировок личного состава по спортивным единоборствам, таким, как рукопашный бой. Тренировать сотрудников милиции будет Алексей Пронькин, заслуженный тренер России, инспектор по боевой подготовке ОВД.

Двери борцовского клуба открыты не только для милиционеров. Сюда уже приходят около 30 подростков. И, что интересно, в их числе больше девочек, чем мальчиков. Как знать, может со временем они пополнят ряды кировских милиционеров. (Соб. инф.)

◆ Юбилей

Не стареет "Селяночка"

«Селяночка» собрала под свое крыло людей очень разных по характеру и роду занятий, но объединенных любовью к песне. Это Антонина Петровна Мамина, замечательная рукодельница. К каждому концертному номеру она сама шьет себе костюмы. А какие шедевры вышивки украшают ее дом! Есть тут и вышитые иконы. Рядом с ней на сцене стоит Ирина Сергеевна Лебедева. Рано овдовев, она сама воспитала пятерых детей, а сейчас имеет уже восемь внуков.

Имя Галины Андреевны Павленко в свое время гремело на весь район. Она покоряла слушателей своим удивительным сопрано, занимая первые места на всевозможных конкурсах. Работа ей всегда доставалась ответственная - бригадиром, агрономом, - но и она не мешала писать лирические стихи.

Десять лет назад волилась в коллектив Галины Дмитриевны Тюрина, обладательница универсального голоса. А руководит хором последние годы Валентина Ивановна Буянова - неутомимая выдумщица, человек неиссякаемой энергии.

Есть в коллективе и единственный «селянин». Иван Прокофьевич Балабан буквально на все руки. Он и комбайн к уборке подготовит, и швейную машинку починит. А уж постукивая подбитыми им каблучками, полседа ходит. Играет на бубне, сочиняет стихи и частушки. С супругой Таисией Тихоновной Родиной они часто выступают семейным дуэтом и очень потешно ругаются, даже палками друг на друга машут, но - исключительно на сцене. В молодости Таисия Тихоновна была бессеменной ведущей концертов «От всей души» и такие подбирала о каждом проникновенные слова, что доводила слушателей до слез.

Надежда Петровна Алеева в хоре уже 26 лет. Трудилась дояркой, на репетиции успевала не всегда, наперстывая упушенное прямо во время дойки. Она - фундамент второго голоса.

Обладательница чисто мужской профессии тракториста Тамара Тимофеевна Гандрабур

Старейший вокальный коллектив района - хор Горнозаводского Дома культуры «Селяночка» - отметил свое 30-летие.

- женщина-сюрприз. Ни одно клубное мероприятие не обходится без сочиненных ею стихов. Очень любит она радовать других. Вот и к юбилею хора подготовила всем подарок - «Селяночку» из кукол, каждая из которых стала просто маленькой копией оригинала. А частушек столько, сколько Тамара Тимофеевна, больше никто не знает: она ведь их еще и сама сочиняет. А исполняет на пару с Елдошкой Михайловной Ненашевой, педагогом с 40-летним стажем. Обе сыграют кого хочешь, да так, что прославят на все село.

Валентина Гавриловна Ведмич - бывший бухгалтер. Стоит ее попросить, она и сейчас поможет свести дебет с кредитом. Ее энергии хватает и на Совет ветеранов, и на избирательную комиссию. Она всегда в курсе всех событий и в родном колхозе, и во всем мире. А уж если заиграла музыка - от танца не удержится, первой выходит в круг. Наконец, незаменимый аккомпаниатор хора - Анатолий Тороненко.

Юбилейный концерт готовил весь коллектив ДК, включая сторожей и техслужущих. Дружно украшали сцену, готовили сценды, блюда к банкету. Сами сняли настоящий документальный фильм, где представили каждую из «селяночек». Специально у коллег из Советской взяли видеопроектор и продемонстрировали уникальные кадры местной кинохроники, собранные за 10 лет. Зал охал и ахал, наперебой узнавая знакомых. Пришли на концерт и бывшие участницы хора, а тем, кого уже нет в живых, коллектив посвятил песню без музыкального сопровождения.

Настоящую овацию вызывали новые костюмы участниц хора: роскошные сарафаны с двумя съёмными воротниками, золотым и кипенно-белым, косячками и фартуками, расписанными под хохлому. В таких же, только маленьких сарафанчиках вылетели на сцену ребята из детского фольклорного коллектива «Заряночка» - молодая смена посвятила юбилею частушки.

Конечно, были подарки от главы местной администрации, от Дома культуры, а цветы - без счета. Даже после концерта люди не расходились - поднимались а гримсерную, благодарили и поздравляли от души.

Татьяна ЖАБИНА, директор ДК.

♦ Ваше здоровье

Правила без исключений

По своей серьезности и «убойной силе» среди особо опасных инфекций сибирская язва уверенно занимает третье место после чумы и холеры.

Ставрополье и прилегающие к нему территории стабильно считаются неблагополучными по сибирской язве. И хотя случаи массового поражения в последний раз регистрировались у нас в 50-х годах, единичные случаи продолжают встречаться. Так что опасность заражения сибирской язвой существует и сегодня.

Первая причина заражения для человека - больное животное. Указывая за больными козами, овцами, коровами или свиньями, их владельцем легко и незаметно может подхватить язву сам. Велика опасность инфицирования и при забое скота, разделке или зачистке туш. Во всех этих случаях болезнь проявит себя в кожной форме. При этом на коже (чаще всего рук) возникает так называемый сибирезвенный карбункул - крупный фурункул темного, практически черного, как антрацит, цвета. Черную сердцевину окружает ярко-красный валик, переходящий в отек. Эта триада - характернейший признак сибирской язвы.

С момента заражения до появления первых симптомов болезни может пройти от нескольких часов до восьми дней. В среднем же скрытый период длится два-три дня. Болезнь протекает очень тяжело. Появляются общая слабость и вялость, головная боль, сильное сердцебиение, температура поднимается до сорока градусов.

И хотя в 95 случаях из ста болезнь концентрируется на коже, помимо этой, самой шадящей формы, существуют и другие. Например, желудочно-кишечная, возникающая при употреблении мяса больных животных. Здесь к уже перечисленным симптомам добавляются тошнота, рвота, расстройство стула, живот может быть вздут.

Смертность от сибирской язвы

необыкновенно высока, поэтому при малейшем подозрении не медлите, сразу обращайтесь за медицинской помощью. Даже при начале лечения болезнь не спешит сдавать своих позиций. Лихорадка держится пять-семь дней, и возникающие на месте карбункулов язвы заживают лишь к концу второй или третьей недели. При отсутствии же лечения смерть может наступить уже через три дня.

Самый лучший и надежный способ борьбы с болезнью, и с сибирской язвой в том числе, - профилактика. Она не требует никаких чрезмерных затрат и усилий. Все, что от вас требуется, - запомнить несколько простейших правил и неукоснительно им следовать: тут исключения грозят смертью.

Правило первое: никогда и ни при каких обстоятельствах не покупайте с рук мясо, не прошедшее ветэкспертизу. Бегите от стихийных рынков, как от чумы. Или, точнее, как от сибирской язвы.

Правило второе: если вы сами держите скот и ваши коровы или свиньи вдруг захворали или показали долго жить, сразу же поставьте в известность ветеринарного врача. Он, и только он, назначает лечение и определяет способы реализации или утилизации мяса. Просто закопать тушу недостаточно. Если не соблюдены всех необходимых методов обеззараживания, споры сибирской язвы сохраняются. Находясь в почве, они способны поджидать свою жертву десятилетиями, как мины замедленного действия.

На днях случай заражения сибирской язвой произошел в Моздоке. На рынке было куплено мясо вынужденно забой, не прошедшее ветэкспертизу. Три человека заболели, один из них умер.

Герман ФАРАФОНОВ, врач-эпидемиолог.

Нас вгоняет в депрессию... телевизор

Регулярный просмотр новостей, фильмов и сериалов для психики простого человека более опасен, чем участие в боевых действиях. К такому выводу пришли участники Второй Международной конференции «Терроризм и электронные СМИ». Здесь прозвучали данные последних медицинских исследований психологического состояния российских телезрителей.

Так вот, по сведениям Российской академии медицинских наук, почти 70% жителей нашей страны, уделяющих просмотру телевизора не меньше двух часов в день, испытывают постоянное чувство страха и тревоги и склонны к депрессиям без всяких видимых причин. Виноват в этом поток негативной информации, на который делают акцент большинство отечественных телеканалов.

Например, после трагедии в «Норд-Осте» специалисты РАМН провели социологическое исследование, которое показало, что у 24% граждан, постоянно следя-

щих за развитием событий по телевизору, появились все психологические признаки посттравматического синдрома. Для сравнения: подобный синдром был зафиксирован лишь у 18% солдат, стоявших в дни теракта в оцеплении театра, и у 4% сотрудников спецслужб, участвовавших в операции по освобождению заложников. А все дело в том, что, как сказал президент Международной академии телевидения и радио Анатолий Лысенко, «когда происходит трагедия, наши репортеры устраивают гонку за самыми жестокими и шокирующими кадрами и фактами».

«Рецепт» тут один: не гоняться за «жареным», а подавать информацию более взвешенно, вдумчиво и тактично. Однако от принятия четкой инструкции, которая бы запрещала давать в эфир наиболее шокирующие кадры (с горами трупов, например) участники конференции все же отказались, решив положиться на чувство меры и тактичность каждого отдельно взятого журналиста.

(По материалам центральных газет.)

♦ Суд идет...

В Кировском районном суде завершено рассмотрение уголовного дела в отношении жителя г. Новопаоловска Р. (1980 г.р.), частного предпринимателя, который обвинялся в мошенничестве по ст. 159 УК РФ. У своих знакомых, проживающих в райцентре, он брал на один год их личные легковые автомашины, обещая взамен вернуть новые или их стоимость. И доверчивые горожане «купились».

А мошенник и не думал возвращать транспорт. Он стал скрываться. Обеспокоенные люди искали его и обнаружили в Москве. Он снова просил подождать. Но терпение людей лопнуло, и они обратились в милицию. После проведенного расследования дело было направлено в суд.

В суде Р. не отрицал своей вины. Но в последнем слове обещал, что через полгода всем потерпевшим вернет по новой автомашине, надо только немного подождать. Суд приговорил Р. к четырем годам лишения свободы условно с испытательным трехгодичным сроком.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь Кировского райсуда.

Можно ли верить мошеннику?

♦ Наша история

Тайны древних курганов

Мы продолжаем разговор с руководителем археологической экспедиции, которая вела раскопки в нашем городе, доцентом кафедры археологии исторического факультета МГУ, кандидатом исторических наук Анатолием Канторовичем.

- Анатолий Робертович, раскопки скифского кургана закончены. Наверное, можно уже подвести некоторые их итоги. Прежде всего, какова была конструкция кургана?

- Итоги подводить еще рано. Во-первых, мы должны досконально изучить чертежи, фотографии процесса раскопок, фотографии и рисунки находок, сами находки, описать их и представить отчеты в Институт археологии Российской Академии наук. Только после этого можно будет говорить о каких-то окончательных выводах. Но некоторые выводы сейчас всё же можно сделать. Данный курган был сооружен скифами в конце VII - начале VI вв. до н.э. Он представлял собой сложную конструкцию. В его основе - земляной холм, насыпанный над большой могильной ямой. Этот холм был полностью покрыт каменным панцирем, над которым впоследствии образовался слой дерна. Могильная яма была покрыта деревянно-камышовым пологом или шатром. В состав кургана входил также и глубокий ров, который его окружал, а впоследствии залыл почвенным черноземом, нанесенным дождями.

Этот ров имел прежде всего конструктивное назначение. Он служил для того, чтобы землю для сооружения курганной насыпи можно было доставлять не откуда-то издалека, а брать её в непосредственной близости от места захоронения. Именно поэтому ров и был выкопан, причем лишь после того, как было совершено захоронение, как оно было перекрыто деревом и камышом, и, естественно, после того, как были совершены все необходимые обряды. Для того, чтобы изучить ров, мы сделали три траншеи. Черная затененная земля нам ясно показывает его размеры: глубина более 3 м, ширина до 8 м в верхней части и до 1,5 м в основании. Древние скифы проделали очень большую работу, чтобы выкопать такое количество земли, переместить её к центру ограниченного ровом круга (то есть к могиле) и насыпать курган.

- А что под самим курганом?

- Под курганом сооружения также достаточно сложны и интересны. Во-первых, деревянно-камышовое перекрытие могильной ямы опиралось на кольцевой вал, окружавший яму. Этот вал был сооружен из земли, вынудой скифами при рытье самой могилы. Перекрытие подпирало также 13 деревянных столбов, по 5 столбов вдоль длинных сторон могилы и 3 в центре. Вообще этот курган дал нам очень интересную информацию о скифской погребальной архитектуре. Чего стоит один лишь каменный панцирь кургана общей массой не менее 40 тонн! И это в том случае, что в здешних местах столь мощные сплошные каменные панцири скифским курганам не присущи, а встречаются в курганах более ранней эпохи - эпохи бронзы. Поэтому мы можем говорить о некоей локальной особенности.

- Изучение грабительских ходов отняло у вас много времени. Что-нибудь интересное после грабителей осталось?

- Находок немного, но они представляют определенную ценность для науки. Во-первых, они дали нам основание для точной датировки кургана. Найденные здесь элементы конского снаряжения, бронзовый наконечник стрелы и железные наконечники погребальных шестов датируются не позднее чем концом VII - началом VI вв. до н.э. Наверший было два, они стояли на углах погребальной повозки (или ограничивали ритуальное пространство) и представляли собой шаровидные бубенцы на стержнях, вбитых в деревянные шесты. Кроме того, здесь мы обнаружили наконечник копья, керамические сосуды, бусы, бронзовые чаши, остатки погребальной пищи (части тушки коня и мелкого рогатого скота).

Конечно же, погребение содержит разрозненные кости человека и кости двух вьюзданных коней (сохранились некоторые детали конского снаряжения), принесенных ему в жертву.

К сожалению, о многом мы мо-



жем говорить только предположительно. Курган был разграблен. Многие вещи были извлечены грабителями, а многое из того, что осталось, было ими уничтожено - разрушено и раздроблено. Когда они копали, они совершенно не заботились о сохранности того, что их не интересовало - костей и предметов, не представлявших для них никакой ценности. Большинство из того, что нам удалось найти, находилось уже не на дне могильной ямы, а в заполнении ямы, то есть в земле, просевшей в могилу из насыпи после того, как могильные перекрытия истлели и проломались. Проникшие в могилу грабители, разрушая то, что лежало на её дне, рылись в этой просевшей земле и отбрасывали в нее ненужные им вещи. Таким образом, и древнее, и современное варварство не позволило нам узнать об этом кургане больше, чем мы узнали. Кстати, в самом конце нашей работы мы нашли великолепную статуэтку - вырезанную из кости голову фантастического существа - грифона с бараньими рогами. Эта голова выполнена в так называемом скифском «заверинном» стиле. Это прекрасная стилизация и тончайшая работа, настоящее произведение древнего искусства. Эту находку мы считаем большой удачей.

- Так кто же всё-таки здесь был захоронен?

- Пока ученые-антропологи не исследовали собранные нами человеческие кости, нам трудно сказать что-либо определенное о поле и возрасте погребенного. Ясно лишь, что это был весьма знатный человек, ради которого в жертву были принесены как минимум три коня (два - для передвижения в загробном мире, один - в качестве загробной пищи) и некие особи мелкого рогатого скота. Ради покойного была совершена огромная работа по созданию сложного архитектурного сооружения, каким является этот курган.

- Обидно всё же, что грабители так навредили. Вы можете уточнить, когда они

туда проникали?

- Грабители проникали в могильную яму дважды: первые - скорее всего, в древности (вероятно, через несколько веков после совершения погребения), вторые - недавно, в конце 1990-х - начале 2000-х годов, т.е. наши с вами современники, оставившие после себя разный мусор - пачки сигарет, продуктовые пакетики с датой изготовления, пластмассовые изделия и прочее.

Напомним, что курганы, на чьей бы территории они не находились, являются памятниками истории и культуры. Они охраняются государством. Их нарушение преследуется по закону Российской Федерации от 25 июня 2002 г. «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры)» и наказание за это можно понести серьезное, в том числе уголовное. К тому же, как я уже говорил, это опасно для жизни, и в истории раскопок есть целый ряд примеров, когда археологи находили в курганах скелеты грабителей, заваленных землей в прорытых ими ходах. Раскопки подобных сооружений, как и всяких памятников прошлого - будь то поселения или погребения, - дело очень сложное и ответственное, и право их производить получают только археологи по лицензии Российской Академии наук с условием представить потом в Академию подробные научные отчеты о раскопках. Поэтому то, что находится под курганами, должно быть достоянием науки, а находки должны поступать в музейные хранилища и экспозиции. Мы, кстати, передадим все находки из этого кургана в музей Ставрополя.

В заключение я хотел бы выразить благодарность главе администрации города Владимиру Федоровичу Кузнецову, а также директору Профессионального училища №48 Игорю Владиславовичу Малееву и его сотрудникам за содействие в проведении раскопок.

Анатолий АКСЕНОВ.

◆ К вашему столу



Морковь - очень низкокалорийна, поэтому с успехом может входить в состав любой диеты для похудения. В 100 г моркови содержится всего лишь 31 ккал.

Издавна морковный сок на Руси считался целебным. Им лечили болезни носоглотки, сердца, печени и почек. Кроме того, морковный сок хорошо помогает при расстройствах зрения, малокровии и упадке сил, задерживает старение и укрепляет иммунную систему организма. В моркови великое множество витаминов - С, РР, К, Е, почти вся группа В. Однако главное, за что ценится мор-

ковь - это каротин, который в организме человека превращается в витамин А - витамин роста. Каротин лучше усваивается с жирами, поэтому блюда из моркови принято заправлять растительным маслом.

Морковь богата и пектинами, которые уничтожают избыток холестерина.

В народной медицине хорошо известна смесь морковного сока с медом. Ее применяют для полоскания горла при ангине, предварительно разбавив кипяченой водой.

Недавно выявлено еще одно целебное свойство моркови: оказалось, что по содержанию веществ, губительно действующих на микробы, морковь почти не уступает луку и чесноку.

Блюда из моркови не только полезны, но и очень вкус-

ны. Предлагаем приготовить морковь с оливками - отличный гарнир к рыбе и мясу. (167 ккал).

3 столовых ложки оливкового масла, 1 кг моркови, 100 г черных оливок (маслин) без косточек, соль и молотый перец по вкусу

Возьмите 1 кг ровной моркови средних размеров, тщательно помойте и почистите ее, затем натрите на крупной терке.

Разогрейте оливковое или любое другое растительное масло на небольшом огне в глубокой сковороде. Выложите туда морковь, накройте крышкой и тушите в течение примерно 20 минут. Маслины без косточек разрежьте на половинки, добавьте их к моркови, накройте и тушите до готовности еще 20 минут. По желанию при подаче на стол можете украсить гарнир любой свежей зеленью.

◆ Это надо знать

Много света не бывает

Световой день стал коротким, и большую часть времени мы вынуждены проводить при искусственном освещении, поэтому сейчас особенно важно следить за интенсивностью освещения, когда мы читаем и пишем. Чтобы книга (тетрадь) была достаточно освещена, а зрение не портилось, при чтении или письме под лампочкой мощностью 60 Вт книгу можно держать на расстоянии 60-70 см. Но это при условии, что такая лампочка вкручена в настольную лампу, а в комнате кроме нее горит еще верхний свет. Именно недостаточная освещенность всего помещения является причиной усталости глаз. И не забывайте, что с возрастом потребность в свете увеличивается.

Уважаемые налогоплательщики - юридические лица, имеющие ОГРН!

Межрайонная ИФНС РФ № 1 по СК доводит до вашего сведения, что в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19 июня 2002 года № 439 «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, используемых при государственной регистрации юридических лиц, а также физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей», а также Временными методическими указаниями о порядке определения основного вида деятельности хозяйствующих субъектов на основе ОКВЭД, утвержденных приказом Госкомстата от 22.01.2004 № 8, в целях более полного формирования Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ), вам необходимо в обязательном порядке до конца 2006 года предоставить сведения о видах экономической деятельности, осуществляемых вашими организациями (далее - коды по ОКВЭД).

Предоставление кодов по ОКВЭД осуществляется путем заполнения заявления № Р14001 - «Заявление о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц изменений в сведения о юридическом лице, не связанных с внесением изменений в учредительные документы».

За формой заявления и разъяснением порядка его заполнения вы можете обратиться в отделы регистрации и учета налогоплательщиков (каб. №3, телефон - 2-18-12) и отдел работы с налогоплательщиками, каб. №10, телефон - 5-17-52).

Заполненное заявление с нотариально заверенной подписью заявителя предоставляется в отдел регистрации и учета налогоплательщиков.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СТАРОПАВЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

17 ноября 2006 года ст. Старопавловская № 44
Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога в 2007 году за земли, находящиеся в границах муниципального образования Старопавловского сельсовета

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации «Земельный налог» Совет депутатов Старопавловского сельсовета РЕШИЛ:

1. Установить ставку земельного налога в 2007 году за земли, находящиеся в границах муниципального образования Старопавловского сельсовета:

а) 0,3 процента от государственной кадастровой оценки земельных участков

-отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения, или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в поселениях и используемых для сельскохозяйственного производства;

-занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, принадлежащий на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или предоставленных для жилищного строительства;

-предоставленных для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства;

б) 1,5 процента в отношении прочих земельных участков;

-отчетными с/видами для налогоплательщиков - организаций и физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями, признаются первый квартал, полугодие и девять месяцев календарного года.

-налог (авансовые платежи по налогу) подлежат уплате в следующем порядке и сроки:

-налогоплательщики - организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, уплачивают земельный налог в срок не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом;

-налогоплательщики - организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, уплачивают авансовые платежи по итогам отчетных периодов за квартал, полугодие и девять месяцев в течение 5 дней после окончания срока представления налоговых расчетов по авансовым платежам по налогу;

-налогоплательщики, являющиеся физическими лицами, уплачивают налог не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

2. Документы, подтверждающие право на уменьшение налоговой базы, в соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, предоставляются в налоговые органы по месту нахождения земельного участка в срок до 1 февраля текущего налогового периода.

Если право на уменьшение налогооблагаемой базы возникает в течение налогового периода, документы предоставляются до 1 февраля года, следующего за налоговым периодом.

3. Освободить от уплаты земельного налога следующие категории налогоплательщиков:

-участников ВОВ, а также граждан, на которых распространены социальные гарантии и льготы участников ВОВ; инвалиды 1 и 2 группы; граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС.

4. По результатам проведения государственной кадастровой оценки земель кадастровая стоимость земельного участка по состоянию на 1 января календарного года подлежит доведению до сведения налогоплательщиков администрацией муниципального образования Старопавловского сельсовета путем опубликования в газете «Голос времени», не позднее 1 декабря указанного года.

5. Земельный налог вводится в действие на территории муниципального образования Старопавловского сельсовета с 1 января 2007 года.

6. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

7. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2007 года.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СТАРОПАВЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

17 ноября 2006 года ст. Старопавловская № 45
О налоге на имущество физических лиц в границах муниципального образования Старопавловского сельсовета

На основании Закона Российской Федерации от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налоге на имущество физических лиц», Совет депутатов Старопавловского сельсовета РЕШИЛ:

1. Установить на территории муниципального образования Старопавловского сельсовета налог на имущество физических лиц

2. Настоящим решением в соответствии с Законом Российской Федерации от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налоге на имущество физических лиц» определяются налоговые ставки налога на имущество физических лиц (далее - налог), а также устанавливаются налоговые льготы.

3. Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах:

Стоимость имущества	Ставка налога в %
-до 300 тыс руб.	0,1
-от 300 тыс руб. до 500 тыс. руб.	0,15
-свыше 500 тыс руб.	0,3

4. От уплаты налога освобождаются следующие категории граждан: -участники ВОВ, а также граждане, на которых распространены социальные гарантии и льготы участников ВОВ;

-инвалиды 1 и 2 группы;

-пенсионеры;

-граждане, подвергшиеся воздействию радиации в следствии катастрофы на Чернобыльской АЭС.

5. Налог вводится на территории муниципального образования Старопавловского сельсовета с 1 января 2007 года.

6. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Голос времени»

7. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2007 года. (№585)

Утерянный диплом СБ №1731459, выданный Георгиевским колледжем «Интергал» НППЦ от 28.06.1999 г. на имя Уткина А.А., считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ. (№583)

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ГОЛОС ВРЕМЕНИ» ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ НА ПУБЛИКАЦИЮ РЕКЛАМНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ. Справки по телефону 4-40-31.

ЗАКУПАЕМ подсолнечник, кориандр, сою.

Телефоны: 8-918-333-44-38, (861) 274-56-79. (3-4 №579)

Решением Арбитражного суда Ставропольского края от 20.05.2004 года за № А63-187/03-С5 СХАК «Нива» признано несостоятельным (банкротом). В отношении него открыто конкурсное производство. Конкурсным управляющим назначен Рузов Игорь Максимович.

Конкурсный управляющий Рузов Игорь Максимович сообщает о проведении аукциона в форме открытых торгов по продаже имущества СХАК «Нива» (юридический адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул.Мира, 132):

1. Бригада №2
Дата и время проведения аукциона - 10 января 2007г. 10 часов.
Место проведения - г.Новопавловск, ул.Мира,132 Начальная цена - 590 000 руб. Шаг аукциона - 80 000 руб. Задаток - 120 000 руб

2. Бригада №3
Дата и время проведения аукциона - 10 января 2007г. 10 часов.
Место проведения - г.Новопавловск, ул.Мира, 132 Начальная цена - 785 000 руб. Шаг аукциона - 80 000 руб. Задаток - 160 000 руб

3. Бригада №4
Дата и время проведения аукциона - 10 января 2007г. 10 часов.
Место проведения - г. Новопавловск, ул.Мира,132. Начальная цена - 550 000 руб. Шаг аукциона - 80 000 руб. Задаток - 120 000 рублей.

4. Кирпичный завод (старый)
Дата и время проведения аукциона - 10 января 2007г. 10 часов.
Место проведения - г. Новопавловск, ул.Мира,132. Начальная цена - 240 000 руб. Шаг аукциона - 30 000 руб. Задаток - 50 000 рублей

5. Кирпичный завод (новый)
Дата и время проведения аукциона - 10 января 2007г. 10 часов.
Место проведения - г. Новопавловск, ул.Мира,132. Начальная цена - 51 000 руб. Шаг аукциона - 6 000 руб. Задаток - 15 000 рублей.

Победитель торгов - лицо, предложившее наибольшую цену. Ознакомление с имуществом и прочими условиями торгов, подача заявок осуществляются ежедневно до 30 декабря 2006 г. с 8 до 17 часов по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 132. Тел.: 8 87938 2-09-75. (№580)

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРНОЗАВОДСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ
19 октября 2006 г. с. Горнозаводское № 10

Об утверждении стоимости работ по техническому обслуживанию газовых приборов для населения Кировского района с 01.01.2007 г.

Рассмотрев информацию исполнительного директора ОАО «Новопавловскгаз» о необходимости повышения расценок по периодическому обслуживанию внутридомового газового оборудования с 2007 г. на 9%, Совет депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета РЕШИЛ:

1. Утвердить стоимость работ по техническому обслуживанию газовых приборов для населения Кировского района с 1 января 2007 года согласно приложению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
В.И. ШАБУНИН
глава МО Горнозаводского муниципального образования

УТВЕРЖДЕНО
решением Совета депутатов МО Горнозаводского сельсовета от 19 октября 2006 г. № 10

Стоимость работ по техническому обслуживанию газовых приборов для населения Кировского района с 1 января 2007 г.

Наименование прибора, услуг	Годовая цена, руб.
ПГ-2	42,60
ПГ-3	49,56
ПГ-4	56,40
ПГ-5	111,60
ВПГ	93,00
Отопительная печь	46,44
АОГВ-11, АОГВ-15, АОГВ-20	98,64
КЧМ, КС	171,60
Котел двухконтурный	294,96
СГМН, МКМ	5,64
Проверка герметичности внутридомового газопровода и газового оборудования	36,84
Осмотр технического состояния и проверка на загазованность газового ввода	32,40
Техническое обслуживание 1 задвижки на фасадном на наружном газопроводе диаметром до 50 мм	15,36

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.

ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.